



投资界 小旋风 货币基金迎新规

T+0 赎回提现单日单户最多1万元 机构投资者或不便

记者 舒姿

近日,中国证监会与中国人民银行联合发布《关于进一步规范货币市场基金互联网销售、赎回相关服务的指导意见》。新规规定单个投资者持有单只货币基金,设定在单一基金销售机构单日不高于1万元的T+0赎回提现额度上限。非银行支付机构不得从事或变相从事货币基金销售。

在新政出台前,互联网货币基金领头羊余额宝已做出反应。5月中旬,余额宝宣布从2018年6月6日零点开始,余额宝转出到银行卡的快速到账额度,将调整为单日单户1万元,转出到银行卡普通到账服务(第二天到账额度)及消费支付等均不受影响。

货币基金T+0业务是指投资者申请赎回后,资金能够当日甚至实时到账。新规实施后,对投资者的正常赎回申请不受任何影响,但对于发起的T+0赎回提现申请,设定了单一



基金销售机构单日不高于1万元的T+0赎回提现额度上限。

据了解,《指导意见》6月1日起正式实施,但对于存量T+0赎回提现业务给予了1个月过渡期,对改造存量业务垫支模式则给予了6个月过渡

期。新规影响较大是互联网宝宝类货币基金产品。不过,从日常投资者习惯看,相比机构投资者,大部分个人投资者对流动性要求不高,只要具有稳定收益,T+0还是T+1区别不大。永康农行理财师胡业深说。

工商银行发售快乐小泰迪贵金属产品

同期上市的还有俄罗斯FIFA世界杯纪念册

记者 舒姿

不论你是幼儿园毕业,还是小学毕业、中学毕业或是大学毕业,都可以送自己一份礼物,这是对自己顺利完成一个阶段学习的肯定,也是激励自己下一阶段人生道路更加顺利地前行。

为了满足同学们的需求,永康工行发售了快乐小泰迪贵金属产品。泰迪熊品牌诞生于1903年,是风靡全球的卡通形象,也是世界著名的品牌商标。泰迪熊的核心寓意是I m here(陪伴),深受客户的喜爱。

快乐小泰迪贵金属产品以泰迪熊为原型,足金999的材质还原泰迪无辜、暖萌的造型。产品正面是泰迪熊形象,背面是I m here。正、背面18对圆金珠象征2018福运金生;36颗圆金珠寓意每年12个月,每天24小时时时幸运陪伴你;两侧各五颗星,心心相印,五心即吾心,寓意你是我心中的唯一,合计十心即实心,寓意真心真意的祝福。

快乐小泰迪单个材质足金999,0.8克,798元。套装材质足金999,0.8克+18K金,1280元。套装包装盒名称歌手小泰迪,它既是包装又是蓝牙音响,可随时播放您喜欢的音乐,精巧实用特别;小泰迪双手怀抱的心的造型是小泰迪经典形象,把心巧妙的设计成首饰盒,用来存放小泰迪,首饰盒可随时取下。

快乐小泰迪除了送自己和孩子,还可以送给爱人,给她长情的守护,送给长辈,传递孝心,传递思念,送给闺蜜,一起分享每个珍贵回忆,送给客户,表达一份时刻陪伴、贴心服务的承诺。

现在购买,客户还可享受永康工行首发特惠活动。买就送泰迪珍藏官方正版歌手小泰迪蓝牙音响;另可获得316L真空镀金试戴项链一条。客户通过拼多多购买6套快乐小泰迪,每位客户可以获得泰迪官方幸运手绳一条。

此外,2018年俄罗斯世界杯马上揭幕,为回馈球迷朋友,由国际足联(FIFA)官方授权、中国金币总公司生产的2018年俄罗斯FIFA世界杯纪念册首次发行。纪念版16万套,价格998元/套,收藏版6万套,价格2980元/套,珍藏版5000套,价格29800元/套。更多详情请咨询永康工行各营业网点。

永康中行推出普惠信贷业务

最高可贷1000万元,利率优、审批快

记者 舒姿

没有永康中行的支持,现在厂里不可能有这么先进的机器设备在加足马力生产。每每走进自己现代化的厂区,看着整齐划一排列的产品,企业主刘先生总是这样感慨。

10年前,学校毕业后,刘先生开了一家来料加工厂,经常送货到其他的企业,看到自己生产的配件,装配于整车中,再发往全国各地,他不再满足于只作配件,希望发展整车生产。后来,随着生产规模不断扩大,资金很快捉襟见肘,成为发展的拦路虎。在永康中行的帮助下,他获得了宝贵的500万元贷款,用于购置先进机器设备。

真情相伴成长路。只要是中行的中小企业客户,都知道中银信贷

是他们的娘家人,只要企业遇到了资金周转困难,中银信贷总会来帮忙。可以说,中银信贷产品已成为中国银行的一张金字招牌,也是中小企业主的好伙伴。

为进一步支持实体经济和服务民生,积极履行社会责任,降低小微企业融资成本。近日,中国银行永康市支行制定出台了普惠金融信贷优惠政策。该政策的出台可不断创新提升服务企业的的能力,持续为我市企业发展注入金融的活水。

据了解,普惠金融信贷政策额度高,可满足小微企业、个体工商户、小微企业主、农户等的信贷需求,最高可申请1000万元的生产经营所需的贷款。另外,普惠金融信贷规模足,资金为专项信贷支持,优先支持小微企业的发展。普惠金融信贷利率有

优惠,根据不同的情况,有不同优惠支持。

申请人拥有的商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等都可抵押,并精做上海、杭州地区的房产。中行还为普惠金融信贷业务开辟绿色通道,审批流程快,优先审批优先放贷。需要注意的是,贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资,以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为。

一直以来,中国银行永康市支行作为老牌国有银行,深入贯彻落实总行建设新时代全球一流银行的经营理念,以最佳服务、最佳形象、最佳业绩为发展目标,积极为我市小微企业的发展铺路筑桥,做他们成长道路上的忠实伙伴。更多详情请咨询永康中行各营业网点。

永康农行理财师谈年轻人如何资产配置

投资从购买简单的理财产品起步

记者 舒姿

如今,越来越多的年轻人意识到学习理财的重要性。今天,永康农行理财师吴丽安就和投资者讨论一下年轻的小夫妻家庭如何做理财规划。她表示,只要保证适当流动性的同时,从降低风险和增加收益两个方面入手,理财就会简单很多。

现在的年轻人在拥有高收入的同时也承担着不小的压力,高压下很多年轻人罹患各种大病的概率增加。这时,拥有一份重大疾病保险和意外保险显得尤为重要。

吴丽安说,保障是财富管理的基石。设想一下,房贷负担、家庭生活、赡养老人,哪个不需要依靠持续不断的工作收入。一旦患病,收入中断,动辄几十万元的治疗费更是雪上加

霜。同样,如果发生了意外事故,对家庭的打击也是巨大的。只有保证了资产不因这些变故而大幅缩水,投资者才能继续讨论如何实现财富增值。所以,家庭中的夫妻俩都需要配置重大疾病险和意外保险,每年缴费3万元左右。一般丈夫的收入较高,因此作为家庭顶梁柱的丈夫的保额可以适当提高。

鉴于如今的年轻人工作忙碌且对权益类投资接触不多。目前银行理财产品的风险级别从1级到5级,根据自身的风险级别选择适当的期限,一般预期年化收益率可以达到4%至5%。刚开始学习理财的家庭,可先学会购买简单的理财产品起步。

另外的20%至30%可以配置货币基金加基金定投的组合。货币基金投资者都有所了解,风险低流动性

好,预期收益率在4%左右,用于日常的消费支出方便。一般是家庭月支出的3倍至6倍,控制在10万元以内。剩余部分可以投资基金定投,每个月用5000元到1万元的资金即可。基金定投是一种长期投资,要确保资金至少2年至3年内不会动用。

除了以上的策略,吴丽安还介绍了一个很重要的理财方式,使用信用卡合理消费。目前信用卡的免息期从25天到56天不等。利用这段时间,把资金放进货币基金,积少成多,信用卡积分还能享受各种折扣和兑换礼品,何乐而不为呢。相信通过以上的资产配置,能有效抵御风险,取得适当的理财回报,流动性也得到了保证。吴丽安提醒,理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。更多详情请咨询永康农行各营业网点。